1. Her bir aga¢ k olsun.
O halde
Emniyet Sokakta: 3k
Cagdas Sokakta: 6k
Derin Sokakta: 8k
Cevreli Sokakta: 9k
Nizam Sokakta: 12k

Toplam bu bes sokakta 38k aga¢ bulunmakta (k bir tamsayi).

Bu sokaklardaki agac¢ sayisi 38'in kati olmali.

a) 76 =38 .2 (k = 2) olabilir.

b) 84 olamaz. 38'in kati degil.

c) 114 =38 . 3 (k = 3) olabilir.
)
)

d) 152 = 38 . 4 (k = 4) olabilir.
e) 190 =38 . 5 (k = 5) olabilir.

2. Derin Sokaktaki aga¢ sayisi;
8k =32 ise k=4 bulunur.

Cevreli sokaktaki agag sayisi;
9%k =9.4=36dr.

3. Amalinin maliyeti = 100 TL
Kar orani (%) = 40
Satis fiyati = maliyet + kar

_ 40
=100+ 100 . 100

=140 TL (bir malin satis fiyatr)
+ 420 TL satis yapildiginda
420

140 = 3 adet A mal satiimistir.

4. Bu Ug Urunden birer adet satildiginda

Atrununden: 100 - -40_ — 40 TL kar

100
N . 100 _ ,
B Uruintinden: 200 - 100 = 200 TL kar
C wruniinden: 300 - % = 450 TL kar

toplamda; 40 + 200 + 450 = 690 TL kar elde edilir.

Cevap: B

Cevap: C

Cevap: A

Cevap: B
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2000 2005
A—> 1,2 2,4 Artmis
B——> 438 4,2 Azalmis
C— 22 3,1 Artmig
D——> 48 53 Artmig
E—> 5 54 Artmig

Cevap: B

% 1,2><108,2 ise
% 2,4 X
1,2.X=2,4.108,2

X =216,4 olur.

Cevap: B

2000 yilinda ulkelerin milli gelirleri B < A < C < D = E iligkisine
gore B=100, A=200, C =300, D = E =400 olsun.
Seceneklerde C secenegi incelendiginde

1,2

22

C'de A'dan daha fazla para ayirmistir.
Cevap: C

Ayse'nin 3 dogrusu var. Emel'in dogrusu olmadigina gore Ayse
ile Emel'in ayni cevabi vedikleri 2. ve 5. sorulari Ayse yanlis ce-
vaplamistir.

Ayse'nin dogrulari:

1.soru—> C

3.soru— E

4. soru — A'dir.

Meralinde 3 dogrusu var. Emel'in 4. soruya verdigi cevapla

Meralin cevabi ayni oldugundan 4. sorunun cevabi yanhstir.

Ayse 3. soruya dogru cevap E demis oysa Meral B demis, yan-

listir. Meralin yanhs cevapladigi sorular 3 ve 4. sorulardir.
Cevap: D

8. sorunun ¢ozumunden sorularin dogru cevaplari

1.soru—— C
2.soru—» A
3.soru—> E
4. soru —» A
5. soru — D dir.
B, D, ®, E, © yanitlarini veren bir dgrenci 2 soruya dogru cevap
vermis olur.
Cevap: C
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12.

Bes sirketin bir ayda toplam tasidigi 6grenci sayisi
6500 + 4000 + 1500 + 2000 + 16000 = 30 000 kisi
C sirketinin bir ayda tasidigi yolcu sayisi 1500kisi

O halde;
30 000‘de><1500 kisi ise
100 X

30000 . X =1500. 100
X=5= %5dir.
Cevap: B

Bes sirketin toplam ugak sayisi:

25+20+15+10+50=120

bu ucgaklari daire grafigiyle gosterdigimizde E sirketin merkez
acisl

120 ugak><360° ise
50 ucak X
120 . X =360 . 50
X =150° dir.

Cevap: D

Ucak basina dugen ortalama yolcu sayilar

Tasidigi Yolcu Sayisi

Ucak Sayisi
A= @ =260 yolcu
_ 4000 _
B= 500 = 200 yolcu
1500
C= 35 = =100 yolcu
_ 2000 _
D= 10 - 200 yolcu
_ 16000 _
E= 50 - 320 yolcu
A 320
260
E 200 200
A
B!l D 100
C
Sirket g

X ile gosterilen sirket A sirketidir.
Cevap: A
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13. 1 kg Akarisiminda

100 kg leblebi

25

100 kg Uzum

100 kg findik

100 kg fistik

20

100 kg badem

1 kg A karisimin fiyati

30 . 10000+ 25 . 20000+ _15 . 15000 +
100 100 100
1012000 + -29- + 22000 = 15 850 TL
00 100
Cevap: B
14. B karisimindaki uzum artigi
20 15 _
300 .20000. 300 = =600 TL
Badem icin artis
35 20
ETR .22000. 300 = 1540 TL
Toplam 600 + 1540 = 2140 TL dir.
Cevap: C
15. 1 kg C karisiminin fiyati:
20 45 5 25
ETR .10000 + 1A~ 100 - .20000 + w5~ 100 - .15000 + 4=~ 100 - .12000 +
5
00 - .22000 = 15850 TL

Buna gore 31,700 TL'lik C karisimi 2 kg dir. C karisiminda 200
gr leblebi olduguna gore 2 kg'da 400 gr leblebi vardir.
Cevap: B



	001- 21 sekil yetenegi
	22-46
	47-62
	63-72
	73-100 karma test



